«KBagpar»




[TopaboTaTtb Yac HacTan.
Bpemsa 3pa Mbl HE TepAeMm
N paboTaTb Ha4YMHaAEM.




YCTHBIN CUET







Jlormyeckass 3apaya

YueHunkn «necHom wkonbl» benka, Ex, Jluca n 3asu HavyepTunu Takue
dourypbl, N0 04HON oUrype Kaxabiu.

E> He cTan YepTUTb MHOTOYrofbHUK, 3asiL, He Bbibpan TPeyronbHUK, a
Jlnca HayepTuna Takom  NPSAMOYrofnbHUK, Y KOTOPOro eCcTb U CBOE
Ha3BaHue. Kakyto dourypy HayepTtuna bernoyka?




Jlormyeckas 3apada

Jlnca Ex Bernka 3asu




ABTOMOOUNN




OH 0asHO 3HaKoMbIU MOU.
Ka>xObiu y2051 8 HEM 3HAGKOM.
Bce yemebipe cmopoHsbI
OO0uHaKoeoU OJIUHHI.

Bawm ez2o npedcmasums pao.
Kak 308ym ez20? ...




OH 0asHO 3HaKkoMbIU MOU.
Ka>xObiu y2051 8 HEM 3HAGKOM.
Bce yemebipe cmopoHsbI
Oo0uHaKkoeoU OJ1UHHI.

Bawm e2o npedcmasums pad.
Kak 308ym eao? ...




«KBagpart».

1. No3dHaKOMNTBLCA CO CBOUCTBaMU
KBagpara.

2. Hayuntbca 4yepTnTh KBagpaT U pellatb
3agadn Ha HaxoXaeHune nepumeTpa
KBagpara.

3. 3aKpenuTb BblYNCIIUTENbHbIE HABbIKMU.
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Ka3ka «PooOcmeeHHU!
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[psimoy20ribHU
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A MbI He pOOCMBEHHUKU C




Cmarnu oHu uckame, U Hawnu y cebs yemsipe
rpu3sHaka cxoocmaea.

4 yena.
Bce yanbl rnpsmeie.

4 cmMOpPOHAHI.
[lbomueornornoxHble cMopPOHbI ghu2yp PasH:bI.
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a=4cm
P=4+4+4+4=16(cm)




Keadpam — amo npsiMmoy20sibHUK,
y KOmopo20 ece CMOPOHbI
paeHbl.







Paccmorpure 3Ty

¢urypy.
Kaxk ona HaspiBaercs?

OTHOTO pa3pe3a KBagpar






Pednekcus

OueHuTe CBOIO
paboTy Ha ypoKe.




[lonBegeHve UTOroB.

1.JTtoboun KBagpaT — 3TO NPAMOYrofibHUK.

2.J11000on NpsAMOYrofibHUK — 3TO KBadpar.

3.J1t000MN YeTbIPEXYTONbHUK — 3TO
MHOIOYronbHUK.
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